

十亿配套 只为了十万亩养老社区

从4月15日漯河首届牡丹展暨昌建·沁源和健康中心开放以来,漯河全城翘首,万人同游,刷新漯河历史纪录!

社区里的三甲医院 专属服务体系



沁源和健康中心开放当天,一名铁杆粉丝说:“去年我就已经买了沁源和的房子,昌建的房子,发投的背景,品质更是不用说,而我就是奔着三甲医院保障来的,其他楼盘也宣传咱们医院,咱们楼盘股东就是市中心医院,后期的专属就医通道、快速医疗介入体系,我相信都能实现。”

全国首创家庭病房 医护人员直接入室服务



不乏有推着轮椅带着父母前来看房的,他们都被家庭病房的服务所感动,“父母生病住院时,没有人能理解别人父母住病房,我爸妈只能住医院楼道时我的心情”,一位大姐如是说。大姐的孝心,也正应了沁源和所传递的理念。

◎ 解析“沁源和现象”:

在地产市场风云突变中,沁源和一直成为大街小巷热议的话题,为什么沁源和在其他楼盘门可罗雀的情况下,能够引起市场的巨大关注?这些疑问使得“沁源和现象”这一话题在漯河楼市迅速升温。因为沁源和不是钢筋水泥混合体,而是拥有漯河所有房子没有的配套和品质,是独一无二的产品,是一份可以升值的资产。



◎ 十亿配套已然成型,让幸福增长1.5倍

昌建集团、漯河市中心医院、漯河发投,三强联合国企资源,十亿配套打造漯河民生工程,构建“医养乐学旅”服务体系,秉持“健康、文化、生活”的运营理念,引进国际主流的CCRC社区养老模式,让长者有尊严地生活,让更科学、更人性化的居住理念在漯河大放异彩。



健康六部曲 国医康复理疗



一位阿姨说:“人上了年纪,每天都得检查一下血压、心跳才放心。”而在沁源和不仅仅是做简单的测量,而是构筑健康六部曲,检测、跟踪,还建立档案,并给予健康干预,还有专家医生每天坐诊,为老人提供针灸、拔罐等康复理疗服务,从点点滴滴关注您的健康。

赛事联盟沁源和学院 运动和学习青春永不老



沁源和倡导“运动和学习”,因为合理适度运动让身体机能更具活力,而学习让大脑更年轻。一位正在打地壶球的叔叔说:“你别小看这颗小小地壶球,弯腰、推出、起身,一场打下来关节也活络了,又不累。”除了地壶球运动,沁源和还有门球、棋牌等四大主题运动及沁源和学院的八大类36项情境课程,人们还可以学国学、烘焙、摄影等。

中央厨房四季餐厅 食疗养生延年益寿



一位看房的大叔听了介绍,得知沁源和有中央厨房和四季餐厅,就说:“前几天看一个新闻说,老头儿自己在家,孙子担心爷爷没饭吃,天天给爷爷定外卖,到了咱们沁源和,啥都不怕了。”沁源和选用农家直供绿色蔬菜,不但解决了吃的问题,而且还让人吃得好。

七重景观六大花香广场 风雨连廊阳光花房



爱花的王阿姨说:“你们这真的有阳光花房吗?那我每天都去那儿看花去。”是的,沁源和特地打造了漯河唯一的全玻璃阳光花房,还有七重景观、六大花香广场,每走一步就是一番景致;还有漯河唯一的全区覆盖式风雨连廊,在连廊下,听风赏雨也是不错的。

恒温泳池多功能教室 展现生活的精彩



沁源和配备有恒温泳池,还有沁源和大讲堂、沁源和小剧团、微电影创作营、记忆小镇、沁源和小报等多功能生活配套,一位大姐说:“以后可有我妈忙的了,到底是去剧团练话剧,还是去游个泳呢!”说完,大姐和妈妈笑的合不拢嘴。

60余项适老化设计 CCRC顶级尊享服务



“我女儿在美国,以前去美国就在太阳城参观过CCRC社区,没想到咱们漯河也有CCRC社区。”一位项目老业主说。沁源和在硬件上有24小时热水、中央空调,安全扶手、速干地漏、医护电梯等,处处都是适老化设计,服务上为业主规划30年养老服务,开展“7×24小时,360度”全维度服务,“九师管理体系”让长者幸福增加1.5倍。



十亿配套绝非空谈,社区里的三甲医院已运营,漯河规模较大的高端长者会所已开放,所有配套均为沁源和量身定制。只有规模大、配套全的产品才能值得收藏,同时三甲医院高端医疗服务和CCRC完善服务体系的稀缺性,更是典藏幸福的保障。

在沁源和,一次置业,不但承载着三代人的幸福,更是未来丰厚的财富。

**沁源和新品入会,一万抵两万,入会送牡丹
未来已来,只等你来**

